



Pismo: CRZP/52/2017/AEZ/12

Gdynia dnia: 2017-11-16

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ_5

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-11-14 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w trybie **przetargu nieograniczonego** na:

**„Infrastruktura dydaktyczna wspierająca kształcenie praktyczne na Wydziałach
Mechanicznym, Elektrycznym i Nawigacyjnym Akademii Morskiej w Gdyni
zakup wyposażenia laboratoriów dydaktycznych
Symulator radarowo nawigacyjny”**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. Prosimy o wyjaśnienie zapisu Specyfikacja Techniczna pkt 4 Specyfikacja przedmiotu zamówienia-Wyposażenie symulatora A.1

„Wskaźnik urządzenia radarowego spełniającego wszystkie zalecenia rezolucji IMO MSC.192(79) MO MSC dla urządzeń instalowanych na statkach o pojemności brutto 10000 oraz zalecenia kodeksu Polarnego, z min. 24" monitorem, z możliwością nałożenia mapy ENC i współpracującego z AIS (zestaw PC umożliwiający symulację min. czterech różnych urządzeń radarowych) - wyposażony w panel sterowania (klawiaturę/trackball zgodny z urządzeniem rzeczywistym) - szt. 1"

Jeśli wskaźnik ma dawać możliwość symulacji 4 różnych urządzeń, dla którego typu radaru należy dostarczyć, klawiaturę i trackball?

Odpowiedź: W przypadku wyposażenia symulatora w rzeczywiste urządzenia radarowe dopuszczamy instalację po jednym typie urządzenia na każdym mostku (łącznie 4).

2. Prosimy o wyjaśnienie zapisu Specyfikacja Techniczna pkt 4 Specyfikacja przedmiotu zamówienia-Wyposażenie symulatora C.

„C. Stanowisko instruktora

C.2. Monitor (min. 55") do podglądu wizualizacji z wybranych mostków ćwiczeniowych,

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie dodatkowego elementu symulatora w postaci zestawu komputerowego obsługującego tą funkcję?

Odpowiedź: Tak.

3. Wnosimy o zmianę zapisu w umowie paragraf 2 Gwarancja i rękojmia pkt 3 „Wykonawca ponosić będzie pełną odpowiedzialność za wyniki szkody w mieniu Zamawiającego, i utracone przez niego korzyści, będące następstwem ujawnionych wad Sprzętu."



Prosimy o usunięcie zapisu „utracone przez niego korzyści”. Wykonawca nie może przyjąć odpowiedzialności za utracone przez Zamawiającego korzyści ze względu na brak możliwości wcześniejszego ustalenia wysokości kosztów.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru umowy.

4. Wnosimy o zmianę zapisu w umowie paragraf 2 Gwarancja i rękojmia pkt 13 „Jeżeli reklamacja Zamawiającego okaże się uzasadniona, koszty związane z przeprowadzeniem ekspertyzy ponosi Wykonawca. W przypadku, gdy czas trwania ekspertyzy przekroczy 24 godziny Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia sprzętu zastępczego o parametrach analogicznych do sprzętu objętego reklamacją. „ Wnosimy o dopisanie zapisu :

„Jeśli ekspertyza wykaże, że nie wystąpiły wady w Sprzęcie, udostępnienie sprzętu zastępczego o parametrach analogicznych do Sprzętu objętego reklamacją przez Wykonawcę odbywać się będzie odpłatnie, na zasadach i za wynagrodzeniem, wskazanym przez Wykonawcę, przed udostępnieniem sprzętu zastępczego,,

Zapis pierwotny bardzo ogranicza prawa Wykonawcy w zakresie, którego on dotyczy. Zabezpiecza jedynie prawa Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru umowy.

5. Wnosimy o zmianę zapisu w umowie paragraf 5 Kary Umowne pkt 2

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne

a) za opóźnienie w wykonaniu Przedmiotu Umowy w wysokości (1%) wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 3 za każdy dzień opóźnienia;”

Wnosimy o zmianę wysokości kar umownych za opóźnienie w wykonaniu Przedmiotu Umowy z 1 % na 0,25%. Ustalenie kary na poziomie 1% nakłada na Wykonawcę obowiązek zapłaty rażąco wygórowanej kary umownej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru umowy.

6. Wnosimy o zmianę zapisu w umowie paragraf 5 Kary Umowne pkt 2

g) W przypadku każdego naruszenia przez Wykonawcę obowiązków wynikających z gwarancji lub rękojmi w wysokości 1% wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 3.”

Wnosimy o zmianę wysokości kar umownych za naruszenie obowiązków wynikających z gwarancji i rękojmi z 1 % na 0,25%. Ustalenie kary na poziomie 1% nakłada na Wykonawcę obowiązek zapłaty rażąco wygórowanej kary umownej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru umowy.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych
Główny Specjalista

Anita Brunowicz
Anita Brunowicz